SYSTEM 1750/80/120

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - IHCTpyKuUM/ NO MOHTaXXy

www.k-group.com

o

N
z
w
-
o
o
X

KRONA

@Avvitare i dadi M6 sui grani a punta cava ed inserirli negli appositi fori della piastra a "L".

@Atomi\le as tuercas M6 en los pernos con punta hueca e introducirlas en los agujeros de
a placa "L".

M6 Muttern auf den Stift schrauben und in die entsprechenden Bohrungen der
“["-Fixierungszange einfihren.

@Screw the M6 nuts on the socket grubs and insert them in the holes on clamp “L".

@Visser les écrous M6 sur les vis sans téte a pointe creuse et les insérer dans les trous
prévus de la plaque en "L"

Schroef de M6 moeren op draadeinden en steek ze in de gaten op de plaat "L".

3aBuHTUTS raitku M6 Ha WTUdTax 1t BCTABUTb UX B CneLManbHble 0TBEPCTHA Ha
nnactuxe coopmoit "L".

@ Unire la piastra a "L" con la piastra piatta utilizzando le viti TC M6 e i dadi autobloccanti.
Serrare leggermente le viti.

Unirala placa "L" con placa plana utilizando los tornillos TC M6 y las tuercas
aufoblocantes. Apretar ligeramente los tornillos.

Die “L"-Fixierungszange und die flache Platte mit den Schrauben TC M6 und
selbstsperrenden Muttern zusammensetzen. Die Schrauben leicht festziehen.
@ Fix clamp “L” with flat clamp by using TC M6 screws and the self-blocking nuts. Slightly
tighten the screws.
@ Unir la plague en "L" avec la plaque plate en utilisant les vis TC M6 et les boulons
autobloquants. Serrer les vis [égerement.
o Bevestig plaat "L" met een vlakke plaat met behulp van TC M6 schroeven en de
zeltborgende moeren. Draai de schroeven licht vast.

@ CoeanHnTb NRacTuHy hopmoid "L" ¢ Nnockoit nnacTuHoi npu nomoLum BuHToB TC M6
11 CaMOCTONOPSLLMXCS raeK. [0AKPYTUTb HEMHOTO BUHTbI.

TAB. 1
Spv (mm) A (mm) B (mm)
Spessore pannello vetro Lunghezza perno di sicurezza Lunghezza boccola
Espesor panel de cristal Largo del pernio de seguridad Largo del pernio de plastico
Glastiirblattdicke Sicherheitsstiftlange Stiftdichtungslange

Rubber bush length
Longueur tube en plastique
Lengte rubberen bus
[lnvHa nnacTukoBoit BTyNKM

Glass panel thickness
Epaisseur panneau en verre
Glaspaneel dikte
TonLyHa CTEKNSHHOA NaHenm

Security pin length
Longueur pivot de sécurité
Lengte veiligheidspin
[lnvHa npeoxpaHMTENbHOrO WTHgTa

8 15 8
10 17 10
12 19 12

@Sceg\iere il perno di sicurezza adeguato in base allo spessore dell'anta in vetro (vd. TAB. 1) ed inserirlo all'interno della boccola, che dovra essere tagliato alla
stessa misura dello spessore dell'anta in vetro (8-10-12 mm). Posizionare i perni completi di boccola negli appositi fori sulle ante.

@Elija el pasador de seguridad adecuado segun el grosor de la puerta de cristal (mire. FICHA. 1) e insertarla dentro del tubo de plstico que se cortard a la
misma medida que el espesor de la puerta de cristal (08/10/12 mm). Coloque los pernos con los tubos en los agujeros de las puertas.

@Einen der der Glastirblattdicke entsprechenden Sicherheitsstift aussuchen (siehe TAB. 1) und diesen in die Stiftdichtung einfligen, die der Glastirblattdicke
gemass gehiirzt werden soll (8-10-12 mm). Der Stift mit den Stiftdichtungen in die entsprechenden Bohrungen des Tiirblatts einsetzen.

Use the appropriate security pin according to the glass panel’s thickness (see TAB. 1) and insert it into rubber bush which has to be cut at the same glass
thickness (8-10-12 mm). Place the pins with the rubber bush into the glass panel’s holes.
@Choisir le pivot de slireté ajusté a la base a I'épaisseur de la porte en verre (cf. TAB. 1) et I'insérer a I'intérieur du tube en plastique, qui devra étre coupé a la
méme mesure que |'épaisseur de la porte en verre, 8-10-12 mm. Positionner les pivots complets de tube dans les trous prévus sur les portes.
Gebruik de juiste veiligheids pin afhankelijk van de dikte van de ruit (zie TAB. 1) en steek deze in rubberen bus die op de gebruikte glasdikte (8-10-12 mm)
wordt afgesneden. Plaats de pinnen met de rubberen bus in de gaten van het glaspaneel.

@ BbI6paTh npefoXpaHUTENbHbIA WTUET B 3aBUCHMOCTM OT TOMLLMHbI CTEKNSHHOI CTBOPKY (CM. TAB. 1) 1 BCTBTb €ro B NNacTiKOBYH BTYMKY, kOTopas
JLOMXHa ObITb 0TPE3aHa N TOMLLMHE CTEKNFHHOA CTBOPKN (8-10-12 MM). YCTaHOBMTS WTHETbI C BTYAKaMM B CTIEUMANbHbIE 0TBEPCTUS HA CTBOPKAX.

Dado M6 - Tuerca M6 - Muttern M6
M8 nut - Boulon M6 - M6 moer - "aiika M6

@

Piastra a “L" con fori filettati
Placa en “L" con agujeros roscados
“["-Fixieryange mit Gewindebohrungen
“[” clamp with threaded holes
Plaque en “L" avec trous filetés
"L" plaat met schroefgaten
MnactvHa chopmoi “L”

€ pe3b00BbIMi OTBEPCTUSMI

Grano M6 - Tornillo de cierre M6
Stift M6 - M6 grub
Vis M6 - M6 draadeind - LLiTnchr M6

Vite TC M6 - Tornillo TC M6
Schraube TC M6 - TC M6 screw
Vis TC M6 - TC M6 schroef
Bunt TC M6

Piastra piatta - Placa plana
Fisierzange - Flat clamp

Plaque plate - Viakke plaat (
Mnockas nnacTuHa

Piastraa “L" - Placa en “L”
“L"-Fixierzange - “L" clamp
Plaque en “L" - “L" plaat

Mnactuxa chopmoit ‘L

Dado autobloccante M6
Tuerca autobloqueante M6
Selbstsperrende Mutter M6
M6 Self blocking nut

Ecrou freiné M6

Zelf borgende moer M6
CamocTonopsiLuieecs raitka M6

Guarnizione - Junta de goma
Dichtung - Gasket

Joint - Dichting/pakking
Ipoxnaaka

Perno di sicurezza

Perno de seguridad
Anta in vetro - Hoja de cristal gwcherheltgstlﬁ
Glastirblatt - Glass panel Pecgf(‘}y pin "
Vantail en verre - Glas paneel WOt (e SUrete

Veiligheidspin

CTexnsHHas CTBOPKA

TTpefoXpaHNTENbHbIA WTUGT

Boccola - Tubo de plastico - Stiftdichtung
Rubber bush - Tube en plastique - Rubberen bus - MnacTvkosas BTynka

@ Posizionare le guarnizioni sulle ante coprendo i perni di sicurezza e montare le pinze facendo entrare i perni nelle apposite sedi.
N.B. Le due piastre con i fori filettati devono essere montate sul lato battuta di ogni anta (vd. FIG. 2.2). Una volta fissate le pinze, serrare uniformemente i grani e le viti fino al
completo bloccaggio delle ante in vetro.

@ Cologue las juntas en las puertas cubriendo los pernos de seguridad y fije las pinzas introduciendo los pernos en sus sedes.
NOTA: Las dos placas con agujeros roscados deben montarse en el batiente de cada puerta (mirar FIG. 2.2). Una vez fijadas las pinzas, apriete los cierres uniformemente y los
tornillos hasta el cierre de las puertas de vidrio.

@ Die Dichtungen auf die Tirblatter legen und die Sicherheitsstifte zudecken. Die Glasfixierzangen einsetzen und die Stifte in die entsprechenden Bohrungen einfiihrend.
N.B. Die zwei Zangen mit den oberen Gewindebohrungen sollen an jeweils der Schliessseite der Tir festgestellt sein (siehe ABB. 2.2). Sobald die Klemmbacken befestigt sind,
die Stifte und Schrauben festziehen, bis die Glastiirblatter blockiert.

@ Place the gaskets on the panels and cover the security pins. Install the clamps by fixing the pins inside the specific seat.
NB: the 2 clamps with threaded holes on the top have to be installed on the closing side of the panel (see pic. 2.2). Once clamps are fixed, tighten grubs and the screws till
complete panels blocking.

Positionner les joints sur les portes en couvrant les pivots de stireté et monter les pinces en insérant les pivots dans les emplacements prévus.
N.B. Les deux plaques avec les trous filetés doivent étre montées sur le coté battue de chaque porte (Cf. FIG. 2.2). Une fois les pinces fixées, serrer les vis sans téte
hexagonale creuse et les vis uniformément jusqu'au blocage complet des portes en verre.

Bevestig de afdichtingen aan de panelen en bedek de veiligheid pinnen. Monteer de kiemmen door de pinnen in de daarvoor bestemde zittingen te bevestigen.

YCTaHOBMTL NPOKNAZKN HA CTBOPKAX, 3aKPbIB MM NPEOXPAHNTENbHbIE WTUATbI, 1 YCTAHOBUTb 32)KIMbI, BCTABMB LITU(ThI B CTIELMATbHbIE OTBEPCTHS.
N.B. [l8e nnactubl ¢ pe3b60BbIMK OTBEPCTUAMI JOMKHbI BbiTb YCTAHOBIEHbI CO CTOPOHbI 3aKPLITUs K40/ CTBOPKM (cM. FIG. 2.2). Mocne 3akpennexns 3axmmos
3aKPYTUTb PABHOMEPHO LWTUCDTbI M BUHTbI 10 MONTHOM BIIOKMPOBKM CTEKNIAHHbIX CTBOPOK.

@Fissare il binario, inserire i freni, i carrelli completi di viti e le
carrucole rispettando la sequenza indicata e serrare leggermente i grani
presenti.

@ Fijar en la guia, inserte los frenos, carros, completos con los
pernos y las poleas segun la secuencia indicada y apriete ligeramente
los tornillos.

@ Die Laufschiene befestigen, dann die Fangstopper, die
Laufwagen mit den Schrauben und Umlenkollen nach der angegebenen
Folge einsetzen, und die Stifte befestigen.

@ Fix the track, insert the stoppers, the rollers with screws and the
pulleys by respecting the indicated sequence and slightly tighten the
grubs.

@ Fixer le rail, insérer les freins, les chariots de coulissement avec
les vis et les poulies en respectant la séquence indiquée et serrer
légerement les vis présents.

Bevestig de rail, plaatst de stoppers, de rollen met schrogven en
de katrollen in de aangegeven volgorde en draai de draadeinden licht
aan.

@ SaerﬂMTb TPeK, yCTaHOBWUTb TOPMO3a, KapPETKN C BUHTAMU U
ponukamu, cobniopas YKa3aHHy NnocneAoBaTenbHOCTb, K Crerka
3aBUHTUTL UMEIOLLMECS WTUATBI.

@ Montare il cavetto facendolo passare intorno alle carrucole e inserendovi le viti forate, posizionandone una sul tratto antoriore e |'altra sul tratto posteriore. Bloccare
momentaneamente le due estremita del cavo al binario con del nastro adesivo.

@ Montare le staffe di ancoraggio fune sui fori presenti sulle piastre a "L" rispettando il verso indicato e serrare le viti.

@ Montar los soportes de anclaje en los agujeros de las placas en "L" respetando la direccion indicada y apretar los tornillos.
@Das Seilanker auf die Bohrungen auf der “L"-Fisieryange in der gezeigten Richtung einstellen und die Schrauben festziehen.
@ Install the cable bracket on the holes on “L" clamps following the specified direction and tighten the screw.

@ Monter les étriers d’ancrage sur les trous présents sur les plaques en "L" en respectant le sens indiqué et serrer les vis.
Monteer het kabelanker in de gaten op "L"-platen volgens de aangegeven richting en draai de schroef vast.
@VCTaHoamb KPOHLUTEliHbI TPOCA B OTBEPCTYS HA NNACTUHE (hopMOi "L" B yka3aHHOM HanpaBeHny 1 3aBUHUTb BUHTBI.

@ Montar el cable paséndolo alrededor de las poleas e insertando los tornillos perforados, posicionando una en la parte delantera y el otro en la trasera. Bloguear
temporaimente amhos extremos del cable a la guia con cinta adhesiva.

@ Das Drahtseil um die Umlekrolle herum einsetzen und die Schrauben einfligen, eine auf der Vorderseite und eine auf der Riickseite. Voriibergehend die zwei Drahtenden
an der Laufschiene mit dem Klebeband blockieren.

@ Install the cable by setting it around the pulleys and insert the screws by positioning one on the front and the other on the back. Block the 2 ends of the cable on the
track with sellotape.

@ Monter le cable en le faisant passer autour des poulies et en insérant les vis percées, en positionnant une sur le trait antérieur et I'autre sur le trait postérieur. Bloquer
les deux extrémités du cable momentanément au rail avec du ruban adhésif.

Monteer de kabel om de poelies en bevestig de schroeven, een aan de voorkant en een aan de achterkant. Zet de 2 uiteinden van de kabel vast met plakband.

YCTaHOBMTb TPOC, MPOMYCTUB €10 BOKPYT POMKOB, ¥ BCTABUTb MPOCBEPNIEHHbIE BUHTHI, PACTIONOXMB OAH C NepeaHei CTOPOHbI 1 Apyroi c3au. MpUKpenwTb Ha
BPEMS! B OKOHYaHWst TPOCa K TPEKY MPUMOLLY KNEVKOM NIEHTbI.

@Agganciare le ante inserendo le sedi delle pinze sulle viti. Serrare leggermente i dadi.

Fije las puertas insertando los soportes de las pinzas en los tornillos. Apretar
ligeramente las tuercas.

Die Tiirblatter auf den vorgebenen Stellen der Gasfixierzange auf die Schruauben
einhdngen, die Klemmbacken leicht festziehen.

@ Install the panels by fixin the clamps to the roller’s screws.

@Accrocher les portes dans les logements des pinces sur les vis. Serrer légérement les
écrous.

Installeer de panelen door de klemmen aan de geleiderol schroeven te bevestigen.

Hasecutb CTBOPKM, BCTABMB BUHTbLI B OTBEPCTUA HA 3aXXKMMaX. 3aprTVITb HEMHOro
ranku.

TKKZMIDM04100 - 09_2016



SYSTEM 1750/80/120

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - IHCTpyKuUM/ NO MOHTaXXy

www.k-group.com

o

N
z
w
-
o
o
X

KRONA

@ Posizionare le ante a piombo e fissare i naselli guida inferiori.

@ Coloque las puertas a plomo y fijar las guias inferiores.

@ Die Tiirbltter inslot bringen und die unteren Bodenfiihrungen einbauen.

@ Plumb the panels and fix the lower guides.

@ Positionner les portes a plomb et fixer les guides inférieurs.

Lijn de panelen uit en bevestig de onderste geleiders.

BbIpoBHSTL CTBOPK MPY MOMOLLY 0TBECA ¥ 3aChMCKMPOBATb HUXKHIE HAMPABNISHOLLME.

OPTIONAL

@In caso vengano fornite le battute inferiori, praticare i fori sulle ante come indicato sul tecnico e fissarle (vd. FIG. 7.2).
@Si se le proporcionan los batientes inferiores, taladre los agujeros en las puertas como se indica en la hoja técnica y fijarlas (mire FIG. 7.2).

Falls die unteren Stopper fiir Glastlr angegeben sind, die Tirblatter gemass der technischen Details bestellt werden, bohren und feststellen
(siehe FIG. 7.2).

@In case of lower stoppers, make the holes to the panels as per technical sheet.

@Dans le cas des battues inférieures fournies, percer les trous sur les portes comme indiqué sur le schéma et les fixer (cf. FIG. 7.2).
Als lagere stoppers worden gebruikt, de gaten in de panelen aanbrengen volgens technische tekening.

Ipv nocTaBKe HIXHUX yNOPOB MPOCBEPNUTL OTBEPCTUS B CTBOPKAX, Kak NOKa3aHo Ha CXeMe, v 3akpenuTb ynops! (cu. FIG. 7.2).

® &

FRENO - FRENO - FANGSTOPPER
STOPPER - FREIN - STOPPER - TOPMO3

@Allentare i grani dei freni finecorsa, regolare la chiusura delle ante e una volta trovata la posizione, serrare definitivamente i grani. Posizionare le carrucole alle due estremita del binario e serrare definitivamente i grani.
@Aﬂoje los tornillos del freno, ajuste el cierre de las puertas y una vez que haya encontrado la posicion, apriete los tornillos. Colocar las poleas en cada extremo del riel y apretar definitivamente los tornillos.

@ Die Stifte der Stopper Lechern ablassen und die Schliessung der Tiirblétter regulieren. Sobald die die Position erlicht wurde, die Umlenkrolin definitiv festyiehen. Nach der Justierung die Stifte anziehen. Die Rollen auf die zwei Laufschienenenden stellen
und die Stifte anziehen.

@ Loosen the stoppers grubs, adjust the panels closing and tighten the grubs. Position the pulleys on the 2 tracks ends and tighten the grubs.

Desserrer les vis hexagonales creuses des freins en fin de course, régler la fermeture des portes et une fois la position trouvée, serrer les vis hexagonales creuses définitivement. Positionner les poulies aux deux extrémités du rail et serrer les vis
hexagonales creuses définitivement.

Draai de stopper draadeinden los, stel de panelen af draai de draadeinden vast. Pisitioneer de poelies aan beide 2 uiteinden en draai de draadeinden vast.
@Ocnaﬁmb LITMCTbI TOPMO30B, OTPETYNMPOBATb 3aKPbITHE CTBOPOK W, KaK TOMbKO BYAET HaAEHA Hy>KHAs NO3MLMS, 3aBUHTUTL OKOHYATENBHO LTUATbI. PACMonoXuTb pOaMKi Ha 060MX KOHLAX TPEKA 1 3aBUHTUTL OKOHYATENbHO WTUATBI.

@ Regolare le ante in altezza allentando i dadi e agendo sulle viti ai carrelli. A regolazione ultimata serrare tutti i dadi.
@Ajuste la altura de las puertas aflojando las tuercas y actuando sobre los tornillos de los carros. Después del ajuste, apriete todas las tuercas.

@ Die Trblatthohe justieren, die Lochern der Muttern ablassend und die Schrauben auf der Laufwagen entspannend wirken auf die Schrauben der
Laufwagen. Am Ende der Justierung alle Muttern festziehen.

@Adjust the panels height by loosen the nuts and by operating on the rollers’ screws. Once adjustmnet is finished tighten the nuts.
@ Régler les portes en hauteur en desserrant les écrous et en agissant sur les vis aux chariots. Une fois le réglage terminé, serrer tous les écrous.

OTperynmpoaTab CTBOPKY M0 BbICOTE, ocnabus raitkv u noBopa4uBas BUHTLI KAPETOK. Mo oKkoHYaHmo PErynmpoBku 3akpyTUTL BCE raikm.

De hoogte van de panelen instellen door losdraaien van de moeren en door bediening roller schroeven. Wanneer juist afgesteld de moeren aandraaien.

q} Inserire |'estremita filettata del cavo nell'asola aperta della staffa fissaggio fune e fissarla con i rispettivi dadi. Fissare il cavo alle staffe inserendo le viti forate nelle asole presenti e serrare i dadi. Portare in tensione il cavo agendo sui dadi montati
sull'estremita filettata.
N.B. Tensionare il cavo fino a che le due ante si muovono contemporaneamente.

@ Inserte el extremo roscado del cable en la ranura del soporte y fijela con las tuercas. Asegure el cable al soporte mediante la insercion de los tornillos perforados en las ranuras y apriete las tuercas. Tensar del cable girando las tuercas montadas en el
extremo roscado.
Nota: apriete el cable hasta que las dos puertas se muevan simultaneamente.

Die gebohrte Drahtenden in die Drahtbefestigungsschleife des Seilankers einsetzen und mit den Sondermuttern befestigen. Das Draht in den Fesieryange befestigen, die Schrauben in die Schieifen einfligend, dann die Stifte anziehen. Den Draht
spannen, in dem auf die Muttern agiert wird.
N.B. Den Draht ziehen, bis die zwei Tiirbldtter sich gleichzeitig bewegen.

@ Insert the threaded cable end into the cable braket's loop and fix it with the specific nuts. Fix the cable to the brakets by insterting the screws in the loops and tighten the nuts. Tigthen the cable by operating on the nuts installed in the threaded end.
NB: tighten the cable till the 2 panels move simultaneously.

@ Insérer I'extrémité filetée du cable dans la boutonniere de I'étrier d'ancrage et la fixer avec les écrous respectifs. Fixer le cable aux étriers en insérant les vis dans les boutonniéres présentes et serrer les écrous. Tendre le cable en vissant les écrous
montés sur 'extrémité filetée.
N.B. Tendre le cable jusqu'a ce que les deux portes bougent simultanément.

Plaatst het kabeleind in de kabellus en bevestig het met de speciale moeren. Bevestig de kabel aan de klemmen door de schroeven in de lussen te doen en de moeren aan te draaien.
N.B. Draai de kabel aan tot de twee panelen gelijk lopen.

@ BeTasuTb KOHeL Tpoca ¢ peas0it B CBOGOAHOE 0TBEPCTUE KPOHLLITEIHA TPOCA M 3aKPEMMTH ero COOTBETCTBYIOLLMMA raiikamu. [MOUKPENUTb TPOC K KDOHLLITEIiHAM, BCTABUB MPOCBEPTIEHHbIE BUHTLI B OTBEPCTUS U 3aBUHTUTS raiiku. HatsHyTs
TPOC MPM MOMOLLY FaiieK, YCTaHOBNIEHHbIX Ha PEAbOOBbIX OKOHUEHHSIX.
N.B. HaTsiHyTb TPOC 50 TOTO KaK 06e CTBOPKU HaUHYT ABUraTbCs 0HOBPEMEHHO.

TKKZMIDM04100 - 09_2016




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles false
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFX1a:2003
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


